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RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 
 

➢ În anul 2023 Federaţia Română de Volei a activat conform Legii 69/2000 – Legea Educaţiei Fizice şi 

Sportului, cu modificările şi completările anterioare, cu statut de persoană juridică de drept privat, de 

utilitate publică, autonomă, neguvernamentală, apolitică şi fără scop patrimonial. 

➢ Federația Română de Volei deține Certificat de Identitate Sportivă, nr. B/C/00017/2002. 

➢ La constituirea federaţiei au participat 73 de membri afiliaţi. În prezent sunt afiliaţi 189 membri. 

➢ Numărul de sportivi legitimați în prezent: 7170. 

➢ Federaţia Română de Volei și-a îndeplinit integral obligaţiile asumate în contractul de finanţare încheiat 

cu MS (ANS) în anul 2023. 

➢ Am organizat Campionate Naționale, la volei de sală, la nivel de seniori Divizia A1 cu un număr de 24 de 

echipe (M+F), la Divizia A2 cu un număr de 21 echipe (M+F), la nivel de Juniori I cu un număr de 63 echipe 

(M+F), la nivel de Juniori II cu un număr de 69 echipe (M+F), la nivel de Speranţe cu un număr de 81 echipe 

(M+F), la nivel de Minivolei cu un număr de 73 echipe (M+F).  

➢ La volei pe nisip am desfășurat activități competiționale la nivel de Seniori (M+F) cu un număr de 24 

echipe, la nivel de Juniori (M+F) cu un număr de 22 echipe, la nivel de Juniori II (M+F) cu un număr de 24, 

la nivel de Speranțe cu un număr de 21 echipe iar la Cupa României Seniori Volei pe Nisip (M+F) cu un 

număr de 18 echipe. 

➢ Echipa națională de senioare a participat la Turneu Final al Campionatului European, ediția 2023, unde s-

a clasat pe locul XI. 

➢ Echipa națională de seniori a s-a clasat pe locul VII la Turneul Final al Campionatului European, ediția 

2023. 

➢ Echipa națională de junioare III a participat Turneul Final al Campionatului European, ediția 2023. 

➢ Echipele naționale de volei pe nisip senioare au obținut locurile II și III la Campionatul Balcanic, ediția 

2023. 

➢ Echipele naționale de volei pe nisip juniori sub 20 ani feminin au obținut medaliile de aur și bronz, la 

ediția 2023 a Campionatului Balcanic. 

➢ Echipa națională de volei pe nisip juniori sub 20 ani masculin a obținut medalia bronz, la ediția 2023 a 

Campionatului Balcanic. 

➢  

➢ Echipele naționale de volei pe nisip tineret sub 22 ani feminin și masculin au obținut medaliile de bronz 

la ediția 2023 a Campionatelor Balcanice. 



 

 

➢ Echipele naționale de volei pe zăpadă seniori feminin și masculin au obținut medaliile de argint la ediția 

2023 a Campionatelor Balcanice. 

➢ Echipa națională de volei pe zăpadă seniori feminin a obținut medalia de argint la ediția 2023 a 

Campionatului European. 

➢ La voleiul pe nisip echipele naționale de Juniori Sub 20 (M+F) și Tineret Sub 22 Ani (M+F) au participat la 

Turneele Finale ale Campionatelor Europene. 

➢ Federaţia Română de Volei a organizat două cursuri de perfecţionare pentru antrenori în perioada 26 – 

28.08.2023 cu participarea a unui număr de 100 de antrenori pentru nivelul junior și în data de 03.10.2023 

cu participarea a 100 de antrenori pentru nivelul senior.  

➢ Nu au survenit modificări de statut la Federaţia Internaţională de Volei şi Confederaţia Europeană de 

Volei. 

➢ Federația Română de Volei este membru fondator al Federației Internaționale de Volei, din 1947, și al 

Confederației Europene de Volei din 1973 și al Asociației Balcanice de Volei.  

➢ România este reprezentată în forurile internaționale după cum urmează: 

➢ SÂRB Oana – membru în Comisia de Arbitrii a Confederaţiei Europene de Volei. 

BULGARIU Gabriela – membru în Comisia de Organizare a Competiţiilor a Confederaţiei Europene de Volei 

și membru în Comisia Tehnică a Asociației Balcanice de Volei; 

ȘTEFĂNESCU Sergiu - membru în Comisia Legală a Confederației Europene de Volei. 

 

 

 

 

 

Președinte F.R.Volei, 

Adin Marian COJOCARU 

 


